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@ Entoune (o bonne Aéponae
Louis XV était (¢ le neveu ¢ Uarriére-petit-fils ) de Louis ( ¢ XIII « XIV ).

Quand il devient roiiln‘aque (* 5 ans ¢ & ans ).

Le régent ( ¢ le duc d’Orléans ¢ Turgot ) gouverne & sa place.

(2) Réponda & to quention

Que se passe-t-il a la mort de Louis XV ? Pourquoi ?
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@ Urai su Jous. ? Connige Al c'eat fau.

Affirmations vrai/faux correction

Turgot augmente les impdts sur les nobles.

Louis XV renvoie Turqot.

La colere du peuple augmente car les
nobles ont augmenté les impdts sur les
paysans.

Le traité de Versailles reconnalt

.

U'indépendance de l'Angleterre.
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@ Complete
Louis XVI est le petit-fils de Louis . Son éducation
'§ est totalement négligée par son . Par contre il regoit une
forte éducation catholique et s'intéresse beaucoup a
et ala . Il est aussi passionné par la
, activité qui lui permet de s'isoler des de
la Cour de . Sa femme,
\ ) dépense beaucoup pour organiser de somptueuses
()
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Cugnot * * La loi d’attraction universelle
Les freres Montqolfier * * Un véhicule a vapeur
! Newton * * un ballon & air chaud
o
* Cite 4 noms de philosophes : =
g
s
- E
2
* Que font-ils et que demandent-ils ?
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@ Entoune (o bonne Aéponae

Louis XV était (¢ le neveu ¢ l'arriere-petit-fils ) de Louis ( ¢ XIII « XIV ).

(2) Réponda & to quention
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@ Urai su Jous. ? Connige Al c'eat fau.

Quand il devient roiiln‘aque (* 5 ans ¢ & ans ).

Le régent ( ¢ le duc d’Orléans ¢ Turgot ) gouverne a sa place.

Que se passe-t-il a la mort de Louis XV ? Pourquoi ?

Tout le monde accueille sa mort avec joie car il s’était toujours désintéressé du
pouvoir et n‘avait jamais voulu gouverner le pays.
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Les navigateurs pratiquent le commerce trianqulaire : ils vendent les esclaves contre

de la marchandise entre 'Europe, 'Afrique et '’Amérique.

Des personnes sont
capturées en Afrique et
emmenés par les bateaux
frangais en Amérique. La, ils
sont vendus comme des

esclaves : c’est la traite des
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l'indépendance de 'Angleterre.

Affirmations vrai/faux correction
Turgot augmente les impdts sur les nobles. faux Sur tout le monde
Louis XV renvoie Turqot. vrai
La colere du peuple augmente car les
nobles ont augmenté les impdts sur les vrai
paysans.
Le traité de Versailles reconnait faux C’est l'indépendance des

Etats-Unis
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Louin XV
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(7) comptate

Louis XVI est le 3eme petit-fils de Louis XV. Son éducation politique est totalement
négligée par son grand-peére. Par contre il regoit une forte éducation religieuse
catholique et s'intéresse beaucoup a l'histoire et a la géographie. Il est aussi
passionné par la serrurerie, activité qui lui permet de s'isoler des intrigues de la

Cour de Versailles. Sa femme, Marie Antoinette dépense beaucoup pour organiser

de somptueuses fétes.
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Cugnot La loi d’attraction universelle
Les freres Montqolfier Un véhicule a vapeur
Newton un ballon & air chaud

* Cite Y4 noms de philosophes :

Rousseau Diderot ;.g“
Montesquieu Voltaire §
* Que font-ils et que demandent-ils ? Ils s’opposent au pouvoir absolu et aux §§
inéqalités. Ils demandent des réformes.
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